



五月美在小事

4月19日校內舉辦國語文競賽，一至六年級各班遴選優秀的小朋友參加，比賽項目涵括朗讀、演講、字音字形、寫字等項目，賽前小朋友無不加緊練習，希望能拿出最佳的表現，獲得好成績。比賽後，學校將推派表現優異的小朋友參加101學年度楊梅市國語文競賽，期盼為校爭光，奪得好成績！



國語文競賽

親職教育日

夏天快到了，天氣漸漸炎熱，小朋友最喜歡戲水了，若在不熟悉且不安全又沒有人管理的溪邊、池塘或海邊玩水，真是一件非常危險的行為，學校為了讓小朋友了解戲水的安全，於5月8日學生朝會時間，特別邀請楊梅市消防隊到校為小朋友宣導戲水安全及戲水時需要具備的基本知能，盼望經由專業人員的解說，讓小朋友，能平安度過愉快的夏天。



防溺宣導

育儲蓄專戶宣導

學校依據教育部推動學校教育儲蓄戶實施要點，確實落實教育儲蓄專戶業務，對於經濟弱勢、家庭突遭變故，低收入戶、無法順利就學之特殊個案學生、學校將運用此專戶，在學雜費、教育生活費、急難救助金各方面給予即時的協助，以能解決或減輕個案學生困難，使其順利就學，本校目前已協助114位小朋友，共計215,346元。各位家長若有需要且符合申請條件，可向學校訓導處提出，學校會積極協助募款，給予補助。



一年一度的親職教育日於4月28日（星期六）辦理，學校規劃了各班學生母親節禮物製作贈送給媽媽，聘請記憶大師張耀宗老師為家長辦理專題講座，增進家長教育知能，協助小朋友創意學習、讓孩子變聰明，學習更有效率，同時辦理各班園遊會活動，班級師生與家長精心規劃各式各樣的食材與遊戲，本校師生、社區家長、畢業校友共襄盛舉，人潮絡繹不絕，熱鬧非凡，宛如一場小型夜市，讓小朋友學習金錢管理及體驗商業社會交易型態，吸取寶貴經驗，忙碌過後，各班進行親子交流時間，提前慶祝母親節，感謝母恩，整個活動於14：30分結束，真是內容豐富又值得回味學習的一天。

暑假工程訊息

為了讓師生有更安全的學習環境，學校每年都會做例行的安全宣導及逃生演練，教育部及縣政府也核撥經費給學校，進行耐震補強的工程。本校自99年度進行評估、施測、檢核，預計於今年6月中旬進行後棟辦公室大樓的施工。

另外，很感謝張火爐議員補助本校50萬元整，作為本校洗手台美化工程的款項，將與耐震補強工程一併於暑假進行施工。

這段時間，本校以學生安全及不影響學生課業的前提下，已規劃好學生安置的措施，並會要求廠商做好安全維護事宜，請家長放心。我們預計開學前完工，讓學生在校有更安全之保障。

希望施工期間（暑假），除學校安排的活動外，請儘量不要讓學生到學校玩耍，我們擔心學生擅自跑到工地裡而發生危險，謝謝您的協助與配合！